NAMA: KELAS:

A. BERILAH TANDA SILANG (X) PADA HURUF A, B, C ATAU D PADA JAWABAN YANG
BENAR!
1. Pecahan senilai % dengan ....
a. % b. % c. %s d. %
2. Pecahan di bawah ini yang tidak senilai dengan pecahan 4 adalah ....
a. % b. % c. % d. %s.
3. Bentuk paling sederhana dari pecahan 75% adalah ....
a.% b. 2 c. /4 d %
4. Bentuk paling sederhana dari pecahan '%; adalah ....
a. ¥ b. % c.% d. %
5. Pecahan % merupakan bentuk sederhana dari pecahan-pecahan di bawah ini, kecuali ....
a. Vs b. 84 c. "%s d. g
6. Ibu membeli 144 buah mangga. Setelah di rumah ternyata ada 18 mangga yang masih
mentah. Perbandingan mangga yang matang dan mentah adalah ...

a. 1:7 b.1:8 c.3:21 d7:1

7. Anggi membeli 4 kg gula dengan harga Rp 48.000, Banyak uang yang dibayarkan jika membeli
7Tkg adalah ...
a. Rp 363.000 b. Rp 336.000 c. Rp 84.000 d. Rp12.000
8. Sebuah mobil membutuhkan bahan bakar sebanyak 3 liter untuk menempuh jarak 18 km.
Jarak yang bisa ditempuh oleh mobil tersebut jika menghabiskan 8 liter bahan bakar adalah ...
km
a. 432 b. 48 c. 12 d. 6
9. Pecahan %3, s , %sdan % jika diurutkan dari yang paling besar adalah ...
aYs, %2, %, % b. %,%,%s, %2 c %%, %s. ¥ d. %, %s, %2 %
10. Andi membeli /4 Kg jeruk, Deni % Kg jeruk dan Budi seberat %0 Kg. Urutan berat buah jeruk
dari ketiganya dari yang paling kecil adalah ....

a. Deni, Budi, Andi b. Andi, Deni, Budi  c. Budi, Deni, Andi d. Andi, Budi, Deni



